Anbauhinweise flur die Crash-Pads Suzuki SV 650 /S ‘032>  Art.-Nr.: 550S091.1

Die Montage der Crash- Pads muss seitenweise erfolgen! Das gleichzeitige L6sen
der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!

Anbau der rechten Seite:

Rahmen/ Befestigung am vorcderen
Zylinderkopf

Distanzbuchse

Crash—-Pad Adapterplatte
Scheibe

M10x1.25x130

M10x1.25x80

Buchse L= 45,0

Anbau der linken Seite:

Bitte beachten Sie bei der Montage der linken Seite (Schaltseite) folgende Schritte!

1. Losen Sie zu erst die Klemmschraube fir die Motorhaltehilse, ohne die Hiilse dabei zu
entfernen.

2. Schrauben Sie die Motorhalteschraube heraus und befestigen die Adapterplatte mit der
mitgelieferten Schraube (M10x1,25x80). Bitte Anzugsdrehmoment von 55Nm beachten!

3. AbschlieRend die Klemmschraube mit dem angegebenen Anzugsdrehmoment von 23Nm
festdrehen.

Rahmen/ Befestigung am vorderen
/ylinderkopf

Klemmschraube

Motorhaltehllse

Crash-Pad Acdapterplatte
@ Scheibe

M10x1.25x80

Buchse L= 45,0

LSL

LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld
www.Isl.eu



Instructions de montage des Crash Pads pour Suzuki SV 650 N/S '03 2>
N° article : 444077

Important : Le montage doit étre fait par un professionnel.
Le montage des Crash Pads doit s’effectuer d’'un c6té, puis de
l'autre. Evitez le desserrage simultané des deux vis de fixation
moteur.

Montage c6té droit: Cadre / Fixation a la culasse antérieure

Entretoise fixation moteur

Plaque de fixation
Rondelle

M10x1.25x130 ,,

M10x1.25x80 \

Douille L= 45,0

Montage c6té gauche:

Desserrez la vis de serrage de I'entretoise de fixation moteur a la culasse antérieure, coté gauche.
Ensuite, enlevez la vis de fixation moteur a la culasse, c6té droit. Fixez la plaque de fixation munie du
repére et la douille d’écartement avec la vis fournie (M10x1,25x130). Remplacez maintenant la vis de
fixation gauche du moteur par la vis fournie (M10x1,25x80). Montez la plaque de fixation munie du
repére correspondant, sans pour autant enlever I'entretoise de la fixation moteur. Observez le couple
de serrage de 55Nm! Pour fini, serrez la vis de serrage a un couple de 23Nm.

Cadre/ Fixation a la culasse antérieure

Vis de serrage

Entretoise de fixation moteur

Plaque de fixation
Rondelle

;; M10x1.25x80
e B T e -

Douille L= 45,0

S

www.Isl-motorradtechnik.de

550S091.1 01/2006



